Телефон: +7 (385) 2-20-04-77, доб. 115-6 e-mail: 22.vdovinanp@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ 8 июля 2024, Барнаул ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ — 8 ИЮЛЯ

Ежегодно 8 июля отмечается важный российский праздник – День семьи, любви и верности, связанный с историей святых супругов Петра и Февронии Муромских.

В 2023 году в Алтайском крае 13,9 тыс. пар связали себя семейными узами или 6,5 браков на 1000 жителей. По сравнению с 2022 годом их число сократилось на 1755 (на 11,2 %). Для 61,9 % мужчин и 58,6 % женщин брак был заключен впервые.

Ценят семейный уклад и определенность в отношениях люди всех возрастов. Только в прошлом году брачный союз оформили 598 мужчин и 383 женщины в возрасте 60 лет и старше. При этом для 50 мужчин и 16 женщин брак был первым.

Самым популярным месяцем заключения брака стал август – 14% от всех браков, заключенных в 2023 году. Чаще всего вступали в брак мужчины в возрасте 24 года, женщины – 22 года.

Среди территорий Алтайского края наибольшее число браков в расчете на 1000 человек населения заключено в Чарышском муниципальном округе (9,9), Алейском районе (9,6), Усть-Калманском районе (9,2).

В 2023 году в Алтайском крае родилось 16,6 тыс. детей, из которых 8,6 тыс. мальчиков и 8,0 тыс. девочек. У 193 женщин на свет появились двойни. Из общего числа родившихся детей 37,9% были первенцами, 31,2% – вторыми, 18,9% – третьими, 7,2% – четвертыми в семьях.

76,7% всех новорожденных появились на свет в зарегистрированном браке.

Инфографический материал можно посмотреть по ссылке.